Daily Congressional Record Corrections for 2014

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 6, 2014 through March 26, 2014)

Senate

On page S27, January 6, 2014, in the last column, under the heading REPORTS OF COMMITTEES, the following language appears: By Mr. SANDERS, from the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions, with an amendment in the nature of a substitute: S. 1562. A bill to reauthorize...

On page S32, January 6, 2014, in the second column, the following language appears: . . . STATES OF AMERICA TO THE REPUBLIC OF THE DEMOCRATIC REPUBLIC OF SAO TOME AND PRINCIPE.

On page S32, January 6, 2014, in the last column, the following language appears: JULIE E. CARNES, OF GEORGIA, TO BE UNITED STATES CIRCUIT JUDGE FOR THE ELEVENTH CIRCUIT, VICE JAMES LARRY EDMONSON, RETIRED.

On page S289, January 13, 2014, in the middle column, under the heading MESSAGE FROM THE HOUSE, the following language appears: At 1:53 p.m., a message from the . . .

On page S478, January 27, 2014, in the third column, the following language appears: The assistant legislative clerk read as follows: The PRE-SIDING OFFICER. By unanimous consent.

The online Record has been corrected to read: By Mr. HARKIN, from the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions, with an amendment in the nature of a substitute: S. 1562. A bill to reauthorize...

The online Record has been corrected to read: . . STATES OF AMERICA TO THE DEMOCRATIC REPUBLIC OF SAO TOME AND PRINCIPE.

The online Record has been corrected to read: JULIE E. CARNES, OF GEORGIA, TO BE UNITED STATES CIRCUIT JUDGE FOR THE ELEVENTH CIRCUIT, VICE JAMES LARRY EDMONDSON, RETIRED.

The online Record has been corrected to read: At 2:02 p.m., a message from the . . .

The online Record has been corrected to read: The assistant legislative clerk read as follows:Cloture Motion We, the undersigned Senators, in accordance with the provisions of rule XXII of the Standing Rules of the Senate, hereby move to bring to a close debate on the motion to proceed to Calendar No. 294, S. 1926, a bill to delay the implementation of certain provisions of the Biggert-Waters Flood Insurance Reform Act of 2012, and for other purposes. Harry Reid, Robert Menendez, Mary L. Landrieu, Sherrod Brown, Richard Blumenthal, Joe Manchin III, Tom Udall, Patrick J. Leaby, Bill Nelson, Christopher A. Coons, Christopher Murphy, Mark R. Warner, Kay R. Hagan, Amy Klobuchar, Tim Kaine, Thomas R. Carper, Dianne Feinstein The PRESIDING OFFICER. By unanimous consent.

On page D73, January 27, 2014, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S484 Measures Read the First Time: Page S484

On page D81, January 28, 2014, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S526

On page S618, January 30, 2014, in the first column, the following language appears: AMEND-MENT NO. 2730

On page S618, January 30, 2014, in the first column, the following language appears: The PRE-SIDING OFFICER. Under the previous order, there will be 2 minutes of debate, equally divided prior to a vote on amendment No. 2730, offered.

On page S618, January 30, 2014, in the third column, the following language appears: The amendment was rejected.

On page D94, January 30, 2014, the following language appears: Measures Read the First Time: Page S652

On page S656, January 30, 2014, in the middle column, the following language appears: S. RES. 341 At the request of Mr. PRYOR, the name of the Senator from Arkansas (Mr. BOOZMAN) was added as a cosponsor of S. Res. 341, a resolution observing the 100th birthday of civil rights leader Daisy Bates and honoring her legacy as an American heroine.

On page S690, February 3, 2014, in the first column, the following language appears: Yeas-22

On page \$700, February 3, 2014, in the first column, under the heading MESSAGE FROM THE HOUSE, the following language appears: H.R. 2860. An act to amend title 5, United States Code, to provide that the Inspector General of the Office of Personnel Management may use accounts in the revolving fund of the Office to fund audits, investigations, and oversight activities, and for other purposes.

On page D110, February 4, 2014, the following language appears: HIGHLIGHTS Senate agreed to the conference report to accompany H.R. 2642, Federal Agriculture Reform and Risk Management Act.

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages S467, S484 Measures Read the First Time: Pages S484, S492

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages \$493, \$526

The online Record has been corrected to read: AMENDMENT NO. 2700

The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER. Under the previous order, there will be 2 minutes of debate, equally divided prior to a vote on amendment No. 2700, offered. . .

The online Record has been corrected to read: The amendment (No. 2700) was rejected.

The online Record has been corrected to read: Measures Read the First Time: Pages S652, S658

The online Record has been corrected to read: S. RES. 341 At the request of Mr. PRYOR, the names of the Senator from Arkansas (Mr. BOOZMAN) and the Senator from Michigan (Mr. LEVIN) were added as cosponsors of S. Res. 341, a resolution observing the 100th birthday of civil rights leader Daisy Bates and honoring her legacy as an American beroine.

The online Record has been corrected to read: Yeas-72

The online Record has been corrected to read: H.R. 2860. An act to amend title 5, United States Code, to provide that the Inspector General of the Office of Personnel Management may use amounts in the revolving fund of the Office to fund audits, investigations, and oversight activities, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: Public bills enacted into law 2 4 6

The online Record has been corrected to read: HIGHLIGHTS Senate agreed to the conference report to accompany H.R. 2642, Agricultural Act.

On page D111, February 4, 2014, the following language appears: Conference Reports: Federal Agriculture Reform and Risk Management Act: By 68 yeas to 32 nays (Vote No. 21), . . .

On page D138, February 11, 2014, the following language appears: Pages S879–80, S902–03

On page D147, February 12, 2014, the following language appears: Connor Nomination—Agreement: . . be in order.

On page D147, February 12, 2014, in the second column, the following language appears: 1 Navy nomination in the rank of admiral. Pages \$5965-66

On page D157, February 24, 2014, in the second column, the following language appears: By 91 yeas to 2 nays (Vote No. EX. 37), Jeffrey Alker Meyer, of Connecticut, to be United States District Judge for the District of Connecticut. Pages \$5988-96

On page D166, February 25, 2014, in the second column, the following language appears: By 95 yeas to 4 nays (Vote No. EX. 39), James Maxwell Moody, Jr., of Arkansas, to be United States District Judge for the Eastern District of Arkansas. Pages S1016–18

On page D166, February 25, 2014, in the second column, the following language appears: By 90 yeas to 5 nays (Vote No. EX. 41), James Donato, of California, to be United States District Judge for the Northern District of California. Page \$1019

On page D166, February 25, 2014, in the second column, the following language appears: By 91 yeas to 7 nays (Vote No. EX. 43), Beth Labson Freeman, of California, to be United States District Judge for the Northern District of California. Page \$1020

On page \$1174, February 26, 2014, the following language appears: POM-197. A concurrent resolution adopted . . .

On page D186, February 27, 2014, in the first column, the following language appears: Child Care and Development Block Grant Act—Cloture: Senate began consideration of the motion to proceed to consideration of S. 1086, to reauthorize and improve the Child Care and Development Block Grant Act of 1990. Pages S1210–12, S1225–26

The online Record has been corrected to read: Conference Reports: Agricultural Act: By 68 yeas to 32 nays (Vote No. 21), . . .

The online Record has been corrected to read: Pages \$902-03

The online Record has been corrected to read: Connor Nomination—Agreement: . . be in order. Page \$961

The online Record has been corrected to read: 1 Navy nomination in the rank of admiral. Page \$965

The online Record has been corrected to read: By 91 yeas to 2 nays (Vote No. EX. 37), Jeffrey Alker Meyer, of Connecticut, to be United States District Judge for the District of Connecticut. Pages \$5988-96, \$1010

The online Record has been corrected to read: By 95 yeas to 4 nays (Vote No. EX. 39), James Maxwell Moody, Jr., of Arkansas, to be United States District Judge for the Eastern District of Arkansas. Pages \$1016-18, \$1132

The online Record has been corrected to read: By 90 yeas to 5 nays (Vote No. EX. 41), James Donato, of California, to be United States District Judge for the Northern District of California. Pages \$1019, \$1132

The online Record has been corrected to read: By 91 yeas to 7 nays (Vote No. EX. 43), Beth Labson Freeman, of California, to be United States District Judge for the Northern District of California. Pages \$1020, \$1132

The online Record has been corrected to read: POM-197. A joint resolution adopted . . .

The online Record has been corrected to read: Child Care and Development Block Grant Act—Cloture: Senate began consideration of the motion to proceed to consideration of S. 1086, to reauthorize and improve the Child Care and Development Block Grant Act of 1990. Pages S1187–89, S1210–12, S1225–26

On page D187, February 27, 2014, in the second column, the following language appears: By a unanimous vote of 97 yeas (Vote No. EX. 47), Michael L. Connor, of New Mexico, to be Deputy Secretary of the Interior. Page S1210

On page D212, March 3, 2014, in the second column, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S1256

On page D216, March 4, 2014, in the second column, the following language appears: Measures Read the First Time: Page S1280

On page D227, March 5, 2014, in the first column, the following language appears: By a unanimous vote of 98 yeas (Vote No. EX. 50), Pedro A. Delgado Hernandez, of Puerto Rico, to be United States District Judge for the District of Puerto Rico. Pages \$1296, \$1300-02

On page D227, March 5, 2014, in the first column, the following language appears: By a unanimous vote of 99 yeas (Vote No. EX. 52), Pamela L. Reeves, of Tennessee, to be United States District Judge for the Eastern District of Tennessee. Page \$1302

On page D227, March 5, 2014, in the first column, the following language appears: By a unanimous vote of 100 yeas (Vote No. EX. 54), Timothy L. Brooks, of Arkansas, to be United States District Judge for the Western District of Arkansas. Page \$1302

On page D227, March 5, 2014, in the first column, the following language appears: By 58 yeas to 41 nays (Vote No. EX. 56), Vince Girdhari Chhabria, of California, to be United States District Judge for the Northern District of California. Page S1304

On page D227, March 5, 2014, in the first column, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S1314

On page D227, March 5, 2014, in the first column, the following language appears: Measures Read the First Time: Page S1314

The online Record has been corrected to read: By a unanimous vote of 97 yeas (Vote No. EX. 47), Michael L. Connor, of New Mexico, to be Deputy Secretary of the Interior. Pages \$1210, \$1253

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages S1255-56

The online Record has been corrected to read: Measures Read the First Time: Pages \$1280, \$1283

The online Record has been corrected to read: By a unanimous vote of 98 yeas (Vote No. EX. 50), Pedro A. Delgado Hernandez, of Puerto Rico, to be United States District Judge for the District of Puerto Rico. Pages \$1296, \$1300-02, \$1327

The online Record has been corrected to read: By a unanimous vote of 99 yeas (Vote No. EX. 52), Pamela L. Reeves, of Tennessee, to be United States District Judge for the Eastern District of Tennessee. Pages \$1302, \$1327

The online Record has been corrected to read: By a unanimous vote of 100 yeas (Vote No. EX. 54), Timothy L. Brooks, of Arkansas, to be United States District Judge for the Western District of Arkansas. Pages \$1302, \$1327

The online Record has been corrected to read: By 58 yeas to 41 nays (Vote No. EX. 56), Vince Girdhari Chhabria, of California, to be United States District Judge for the Northern District of California. Pages \$1304, \$1327

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages \$1314, \$1326

The online Record has been corrected to read: Measures Read the First Time: Pages S1314, S1326 On page D230, March 5, 2014, in the second column, the following language appears: Committee on the Judiciary: Full Committee began a

On page D230, March 5, 2014, in the second column, the following language appears: . . . Faithfully Observe and Respect Congressional Enactments Act".

On page D231, March 5, 2014, in the second column, the following language appears: . . . bills ordered reported as amended: H.R. 4094; H.R. 2882; H.R. 776; and H.R. 4121. The following bills were ordered reported without amendment: H.R. 4093; H.R. 2751 and H.R. 2452.

On page D236, March 6, 2014, in the second column, the following language appears: By 58 yeas to 42 nays (Vote No. EX. 58), Rose Eilene Gottemoeller, of Virginia, to be Under Secretary of State for Arms Control and International Security. Pages \$1334-35

On page D236, March 6, 2014, in the second column, the following language appears: Suzanne Eleanor Spaulding, of Virginia, to be Under Secretary, Department of Homeland Security. Page \$1335

On page D236, March 6, 2014, in the second column, the following language appears: John Roth, of Michigan, to be Inspector General, Department of Homeland Security. Page S1335

On page D236, March 6, 2014, in the second column, the following language appears: Kathryn D. Sullivan, of Ohio, to be Under Secretary of Commerce for Oceans and Atmosphere. Pages \$1349-50

On page D237, March 6, 2014, in the first column, the following language appears: Rhonda K. Schmidtlein, of Missouri, to be a Member of the United States International Trade Commission for a term expiring December 16, 2021. Pages \$1349-50

On page D237, March 6, 2014, in the first column, the following language appears: R. Gil Kerlikowske, of the District of Columbia, to be Commissioner of Customs, Department of Homeland Security. Pages \$1349-50

On page D237, March 6, 2014, in the first column, the following language appears: Michael A. Hammer, of the District of Columbia, to be Ambassador to the Republic of Chile. Pages \$1349-50

The online Record has been corrected to read: Committee on the Judiciary: Full Committee held a....

The online Record has been corrected to read: . . Faithfully Observe and Respect Congressional Enactments Act". The bill H.R. 3732 was ordered reported, as amended. The following bills were ordered reported, without amendment: H.R. 3973 and H.R. 4138.

The online Record has been corrected to read: . . bills ordered reported as amended: H.R. 4094; H.R. 2882 and H.R. 4121. The following bills were ordered reported without amendment: H.R. 4093; H.R. 2751 and H.R. 2452. H.R. 776, as amended, was agreed to, but not reported.

The online Record has been corrected to read: By 58 yeas to 42 nays (Vote No. EX. 58), Rose Eilene Gottemoeller, of Virginia, to be Under Secretary of State for Arms Control and International Security. Pages \$1334-35, \$1370

The online Record has been corrected to read: Suzanne Eleanor Spaulding, of Virginia, to be Under Secretary, Department of Homeland Security. Pages \$1335, \$1370

The online Record has been corrected to read: John Roth, of Michigan, to be Inspector General, Department of Homeland Security. Pages S1335, S1370

The online Record has been corrected to read: Kathryn D. Sullivan, of Ohio, to be Under Secretary of Commerce for Oceans and Atmosphere. Pages \$1349-50, \$1370

The online Record has been corrected to read: Rhonda K. Schmidtlein, of Missouri, to be a Member of the United States International Trade Commission for a term expiring December 16, 2021. Pages \$1349-50, \$1370

The online Record has been corrected to read: R. Gil Kerlikowske, of the District of Columbia, to be Commissioner of Customs, Department of Homeland Security. Pages \$1349-50, \$1370

The online Record has been corrected to read: Michael A. Hammer, of the District of Columbia, to be Ambassador to the Republic of Chile. Pages \$1349-50, \$1370 On page D237, March 6, 2014, in the first column, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S1364

On page D237, March 6, 2014, in the first column, the following language appears: Measures Read the First Time: Page \$1364

On page \$1517, March 11, 2014, in the last column, the following language appears: *Luid G. Moreno, of Texas, a Career Member of the Senior Foreign Service, . . .

On page S1527, March 11, 2014, in the first column, the following language appears: . . . RICHARD A. SPANN . . .

On page \$1579, March 12, 2014, in the first column, the following language appears: TRIBUTETO BOB KLINE

On page \$1579, March 12, 2014, in the first column, the following language appears: Mr. LEAHY. Mr. President, I would like to recognize the more than 3 three decades of contributions by Bob Kline. . .

On page \$1579, March 12, 2014, in the first column, the following language appears: Bob Kline is the founding Director of . . .

On page D265, March 12, 2014, in the first column, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S1581

On page D265, March 12, 2014, in the first column, the following language appears: Measures Read the First Time: Page S1581

On page 1627, March 13, 2014, in the second column, the following language appears: Madam President, on rollcall vote 77...

On page \$1667, March 13, 2014, in the third column, the following language appears: HEATT ACT OF 2014

On page D313, March 26, 2014, in the second column, the following language appears: By a unanimous vote of 100 yeas (Vote No. EX. 84), Christopher Reid Cooper, of the District of Columbia, to be United States District Judge for the District of Columbia. Page S1760

On page D313, March 26, 2014, in the second column, the following language appears: By 93 yeas to 5 nays (Vote No. EX. 85), M. Douglas Harpool, of Missouri, to be United States District Judge for the Western District of Missouri. Page \$1760

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages \$1364, \$1369

The online Record has been corrected to read: Measures Read the First Time: Pages \$1364, \$1369-70

The online Record has been corrected to read: *Luis G. Moreno, of Texas, a Career Member of the Senior Foreign Service, . . .

The online Record has been corrected to read: TRIBUTETO BOB KLEIN

The online Record has been corrected to read: Mr. LEAHY. Mr. President, I would like to recognize the more than three decades of contributions by Bob Klein. . . .

The online Record has been corrected to read: Bob Klein is the founding Director of . . .

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages S1531, S1581

The online Record has been corrected to read: Measures Read the First Time: Page \$1581, \$1595

The online Record has been corrected to read: Mr. COBURN. Madam President, on rollcall vote 77...

The online Record has been corrected to read: HHEATT ACT OF 2014

The online Record has been corrected to read: By a unanimous vote of 100 yeas (Vote No. EX. 84), Christopher Reid Cooper, of the District of Columbia, to be United States District Judge for the District of Columbia. Pages \$1760, \$1779

The online Record has been corrected to read: By 93 yeas to 5 nays (Vote No. EX. 85), M. Douglas Harpool, of Missouri, to be United States District Judge for the Western District of Missouri. Pages \$1760, \$1780

On page D314, March 26, 2014, in the first column, the following language appears: By 59 yeas to 41 nays (Vote No. EX. 86), Gerald Austin McHugh, Jr., of Pennsylvania, to be United States District Judge for the Eastern District of Pennsylvania. Page S1760

On page D314, March 26, 2014, in the first column, the following language appears: By 69 yeas to 31 nays (Vote No. EX. 87), Edward G. Smith, of Pennsylvania, to be United States District Judge for the Eastern District of Pennsylvania. Pages S1760-61

On page D314, March 26, 2014, in the first column, the following language appears: Joseph William Westphal, of New York, to be Ambassador to the Kingdom of Saudi Arabia. Page \$1761

On page D314, March 26, 2014, in the first column, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S1773

On page D318, March 26, 2014, in the first column, the following language appears: . . . beard from Lowell Pimley, Action Commissioner of Reclamation.

The online Record has been corrected to read: By 59 yeas to 41 nays (Vote No. EX. 86), Gerald Austin McHugh, Jr., of Pennsylvania, to be United States District Judge for the Eastern District of Pennsylvania. Pages \$1760, \$1780

The online Record has been corrected to read: By 69 yeas to 31 nays (Vote No. EX. 87), Edward G. Smith, of Pennsylvania, to be United States District Judge for the Eastern District of Pennsylvania. Pages \$1760-61, \$1780

The online Record has been corrected to read: Joseph William Westphal, of New York, to be Ambassador to the Kingdom of Saudi Arabia. Pages \$1761, \$1780

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages \$1742, \$1773

The online Record has been corrected to read: . . beard from Lowell Pimley, Acting Commissioner of Reclamation.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 3, 2014 through March 26, 2014)

House

January 3, 2014, on page H8137, the following appeared: AFTER RECESS The recess having expired, the House was called to order by the Speaker pro tempore (Mr. MESSER) at 11 o'clock and 55 minutes a.m.

January 8, 2014, on page H72, the following appeared: 166. The SPEAKER presented a memorial of the House of Representatives of the State of South Carolina, relative to H. 3400 calling for the repeal of Joint Resolution 775 of 1976; to the Committee on the Judiciary.

January 9, 2014, on page H109, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. The Clerk will report the motion to recommit. The Clerk read as follows: At the end of the bill, add the following new title:

January 15, 2014, on page H479, numerous typographical errors appeared in the second column of tabular material.

January 15, 2014, on page H508, the following appeared in the second column of tabular material: Coastal Zone Management and Services . . 41,00

January 15, 2014, on page H973, the following appeared in the second iteration of tabular material: Additional project requests . . . 13,000,000 13,000,000

January 15, 2014, on page H1120, in the first column, the following appeared: Total Capitol Power Plant

January 15, 2014, on page H1161, in the second column, the following appeared: Offices/Programs.

January 15, 2014, on page H1190, in the second column, the following appeared: Total . . . 61,500,000

The online version should be corrected to read: AFTER RECESS The recess having expired, the House was called to order by the Speaker pro tempore (Mr. PETRI) at 11 o'clock and 55 minutes a.m.

The online version should be corrected to read: 166. The SPEAKER presented a memorial of the House of Representatives of the State of South Carolina, relative to H. 3400 repealing Joint Resolution 775 of 1976 which requested Congress to call a convention for the purpose of proposing an amendment to the Constitution of the United States; to the Committee on the Judiciary.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The Clerk will report the motion to recommit. The Clerk read as follows: Mr. PETERS of California, moves to recommit the bill H.R. 2279 to the Committee on Energy and Commerce with instructions to report the bill back to the House forthwith with the following amendment: At the end of the bill, add the following new title:

The online version has been corrected to read as shown below.

The online version should be corrected to read: Coastal Zone Management and Services . . . 41,000

The online version should be corrected to read: Additional project requests . . . 13,000,000 0

The online version should be corrected to read: Total Capitol Power Plant . . . \$116,678,000

The online version should be corrected to read: Offices/Programs

January 16, 2014, on page H1226, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. A point of order is reserved. The Clerk will report the motion to recommit. The Clerk read as follows: Add at the end of the bill the following new section:

January 28, 2014, on page H1470, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. The Clerk will report the motion to recommit. The Clerk read as follows: Add, at the end of the bill, the following (and conform the table of contents accordingly):

January 29, 2014, on page E137, the following appeared: HON. CORRINE BROWN OF CALIFORNIA

February 10, 2014, on page E188, the following appeared: Ms. LEE. Mr. Speaker, I rise today to honor. . .

February 26, 2014, on page H2000, the following appeared: . . to the Committee on the Judiciary and ordered to be printed:

February 26, 2014, on page E254, the following appeared: Ms. SEWELL. Mr. Speaker, I rise today to . . .

March 5, 2014, on page D230, the following appeared: Committee on the Judiciary: Full Committee began a . . .

March 5, 2014, on page D230, the following appeared: . . Faithfully Observe and Respect Congressional Enactments Act."

March 5, 2014, on page D231, the following appeared: The following bills ordered reported as amended: H.R. 4094; H.R. 2882; H.R. 776; and H.R. 4121.

March 5, 2014, on page D231, the following appeared: The following bills were ordered reported without amendment: H.R. 4093; H.R. 2751 and H.R. 2452.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. A point of order is reserved. The Clerk will report the motion to recommit. The Clerk read as follows: Ms. CLARK of Massachusetts moves to recommit the bill H.R. 3362 to the Committee on Energy and Commerce with instructions to report the bill back to the House forthwith with the following amendment: Add at the end of the bill the following new section:

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The Clerk will report the motion to recommit. The Clerk read as follows: Ms. MOORE moves to recommit the bill H.R. 7 to the Committee on the Judiciary with instructions to report the bill back to the House forthwith with the following amendment: Add, at the end of the bill, the following (and conform the table of contents accordingly):

The online version should be corrected to read: HON. CORRINE BROWN OF FLORIDA

The online version should be corrected to read: Ms. LEE of California. Mr. Speaker, I rise today to bonor. . .

The online version should be corrected to read:
. . . to the Committee on Veterans' Affairs and ordered to be printed:

The online version should be corrected to read: Ms. SEWELL of Alabama. Mr. Speaker, I rise today to . . .

The online version should be corrected to read: Committee on the Judiciary: Full Committee held a. . .

The online version should be corrected to read: . Faithfully Observe and Respect Congressional Enactments Act." The bill H.R. 3732 was ordered reported, as amended. The following bills were ordered reported, without amendment: H.R. 3973 and H.R. 4138.

The online version should be corrected to read: The following bills ordered reported as amended: H.R. 4094; H.R. 2882; and H.R. 4121.

The online version should be corrected to read: The following bills were ordered reported without amendment: H.R. 4093; H.R. 2751 and H.R. 2452. H.R. 776, as amended, was agreed to, but not reported.

March 11, 2014, on page H2264, the following appeared: TRANSMITTAL OF ADDITIONAL FISCAL YEAR 2015 BUDGET DOCUMENTS. BARACK OBAMA

March 26, 2014, on page D318, the following appeared: Testimony was heard from Lowell Pimley, Action Commissioner of Reclamation.

The online version should be corrected to omit this language.

The online version should be corrected to read: Testimony was heard from Lowell Pimley, Acting Commissioner of Reclamation.